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Monitoring wizyjny
Na terenie działki znajdującej się na ul. Tadeusza Kościuszki 28 w Biłgoraju – budynek Centrum Usług Społecznych przetwarza się dane osobowe w postaci wizerunku za pomocą monitoringu wizyjnego. Dane osobowe przetwarzane są w celu zwiększenia bezpieczeństwa obywateli oraz zagwarantowania porządku na terenie monitorowanym, a także dla zapewnienia ochrony przeciwpożarowej i przeciwpowodziowej na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO, w związku z art. 9a oraz art. 50 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 
Dane z monitoringu będą przetwarzane wyłącznie dla celów dla jakich zostały zebrane oraz będą przechowywane przez okres nie dłuższy niż 3 miesiące od dnia nagrania, chyba że znajdą zastosowanie przepisy szczególne określające inny termin przechowywania. 
O stosowanym monitoringu wizyjnym informują także umieszczone na terenie Centrum Usług Społecznych znaki graficzne (piktogramy). 
W pozostałym zakresie względem Państwa danych, w związku z funkcjonowaniem monitoringu zastosowanie mają informacje przekazane w stosownej klauzuli informacyjnej.
